Начальнику УГИБДД УВД по Вологодской обл.

                                                             Латышеву Николаю Александровичу

от ххххххххххххххххххххххх,

проживающего по адресу:

г.Вологда, хххххххххххххххххххххххх
тел. хххххххххххххххх
ЗАЯВЛЕНИЕ

о привлечении к административной ответственности
хх марта 2011 года, около 16 час.15 мин. я, управляя автомобилем ххххх ххххх гос. номер ххххххх 35 двигался по ул. Горького г. Вологды со стороны ул. Прокатова.
При повороте налево с ул. Горького на ул. Разина передняя левая сторона автомобиля неожиданно провалилась под землю, автомобиль уперся днищем в дорожное покрытие, заднее правое колесо повисло в воздухе. Выйдя из машины, я обнаружил, что под автомобилем просело дорожное покрытие и образовалась глубокая яма. Автомобиль получил значительные повреждения.
На место происшествия были вызваны сотрудники ГИБДД, составлена схема ДТП, в которой отражено наличие ямы на проезжей части.
Согласно п. 3.1.1 ГОСТа Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» покрытие проезжей части не должно иметь просадок, выбоин, иных повреждений, затрудняющих движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью.
Согласно п. 3.1.2 этого ГОСТа 3.1.2 предельные размеры отдельных просадок, выбоин и т.п. не должны превышать по длине 15 см, ширине - 60 см и глубине - 5 см.
Образовавшаяся яма в разы превышает предельно допустимые размеры.

Таким образом, причиной ДТП послужило грубое нарушение организацией, осуществляющей ремонт и содержание данного участка дороги, требований ГОСТа Р 50597-93.

На основании изложенного, в соответствии с главой 28 КоАП РФ прошу:

1) Провести проверку фактов, изложенных в заявлении;
2) Установить организацию, ответственную за ремонт и содержание данного участка дороги;
3) Виновных лиц привлечь к административной ответственности по ст. 12.34 КоАП РФ.
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